



Руководитель следственного отдела по городу Нальчику принял участие в совещании по вопросам долевого строительства и проблем ЖКХ



Руководитель следственного отдела по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Алим Чеченов принял участие в совещании по проблемным вопросам долевого строительства, проведенном главой местной администрации города Нальчика. В работе совещания также приняли участие прокурор города Нальчика и начальник УМВД России по городу Нальчику.

В ходе совещания обсуждалось соблюдение застройщиками сроков сдачи объектов, реализация условий по благоустройству пространства возле многоквартирных жилых домов, недопущение заселения объектов, не введенных в эксплуатацию и до получения гражданами полного пакета документов. Также обсуждались вопросы состояния жилищно-коммунального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

хозяйства, его эксплуатации при возведении новых многоквартирных домов и общего состояния коммунальных сетей города. С учетом изучения информационного пространства и выявления ряда жалоб граждан на ухудшающееся состояние инженерных сетей города ввиду большого количества строящихся многоквартирных жилых домов, а также повреждения застройщиками инженерных сетей и дорожного полотна во время строительства, было озвучено требование неукоснительного соблюдения требований градостроительного законодательства и нормативных требований при производстве строительных работ.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1769576>